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1) Bpeite v amdhutn péytotn xou ehdytotn Th tne ouvdptnone f(z,y) = 222 — 2zy +y* —y + 3
OTNY XAELOTH TELYWVIXY) TEELOYT| Tou Emmédou &y pe xopupés o onueta (0,0), (2,0) xou (0,2).

2) Bpeite v amdhutn péyiot) xaw eNdyotn T tne ouvdetnone f(z,y) = a?y oto clivoho
D ={(z,y): 32? + 4y? < 12}.

3) Yyedidote évo xulvdpxd doyeio (pe xamdnt) €tot Hote va teptéyet 1 Aitpo vepol, yenotuomnol-
OVTOG TNV EAGYLO TN DUVATH TOCOTNTA UETAANOL.

4) Beeite o onuelo e empdvelac pe e&iowaorn 2?2 — 2y = 1 7o omolo BeloxeTon xovtiTepa 670
onueio (0,0,0).
5) Bpeite ta axpdtata tng

(i) f(z,y) = £+ ¥ uno tov nepropoud g(z,y) = 2° +y° =1, (a,b>0).

i) f(z,y,2) = 2 — 2y + 22 umo Tov Teploploud g(z,y, 2) = 22 +y? + 22 = 1.
pLopLoy

6) I16te n Yetixol opriuol ye dedopévo dipotoua €xouv UEYIOTO YIVOUEVO; 3TN CUVEYELX mOBEIETE
Vv aviootnta Apriuntiol-I'ewueteold Mécou tou Cauchy:
1 +29+ ...+ 1,

Yrixe. .. T, < ) T1,To, ..., Ty > 0.
n

II6te auty| n aviodTnTa Yiveton lodTnTYy;



